MIN BRANCHEN Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

FASETA OCHOBAHA В ИЮНЕ 1931 ГОДА

№ 207 (13497)

ЧЕТВЕРГ, 27 ОКТЯБРЯ 1988 ГОДА

ЦЕНА 3 КОП.

кому доверим ПАРТИЙНОЕ РУКОВОДСТВО

ная партконференция, где будет избран руководящий орган парторганизации Первоуральска. На отчетновыборных собраниях в первичных организациях коммунисты вносят свои предложения по его формированию. Городская газета будет периодически знакомить

читателей с выдвинутыми кандидатурами. Николай Иванович Соколов, бригадир завода трубчатых строительных конструкций, 1949 года рождения, образование среднее, член КПСС с 1976 года.

Софья Витальевна Благодатских, резчик труб опытноэкспериментального завода радиотелевизионного оборудования, 1952 года рождения, образование среднее, член КПСС с 1975 года.

Александр Федорович Бунаков, директор опытноэкспериментального завода радиотелевизионного оборудования, 1935 года рождения, образование высшее, член КПСС с 1963 года.

Тамара Васильевна Шестакова, секретарь парткома совхоза «Первоуральский», 1949 года рождения, образование высшее, член КПСС е 1973 года.

В ИСПОЛКОМЕ ГОРСОВЕТА

Во второй раз советы ремонт особенно затянулся, она исходит от пассажиртрудовых коллективов собрались в исполкоме горсо-Такие встречи будут проходить ежеквартально. Исполком не всегда находит быстрый отклик на свои предложения у администрации предприятий, поэтому и решено по поводу обще-городских проблем обращаться за советом и поддержкой к СТК.

Итак, проблема первая. Все горожане испытывают неудобства из-за того, что в часы пик автобусы перегружены. Допустим, город приобретет еще десятокдругой автобусов, и все мы будем с комфортом добираться на работу. Но как использовать этот транспорт в остальное время, когда пассажиров мало? Какова будет занятость и зарплата водителей, расход бензина, которого и так не хватает? Научные работники из Свердловска изучили нашу ситуацию, рассчитали поток пассажиров, если смены в цехах и на заводах будут начинаться не одновременно. Месяц назад исполком разослал публикуемую сегодня таблицу по предприятиям. Ответ получен с трех. Консервативность большинства и нежелание участвовать в решении проблемы

Мосмотрите, как предла-Исполком попросил СТК дней - решайте!

вопрос надо задавать пред- когда они не добивались транспорта исполком пору-приятиям, за которыми до стопроцентной платы за про-роги закреплены. Нымче езд. И вот возникла идея, А. КИПРИЯНОВА.

в основном из-за отсутствия асфальта (асфальтовый наличным лей. Но в сложившейся он- вычитаться два рубля, ремонт будем спрашивать с отдельных маршрутах. ПТО ЖКХ при исполкоме. Ежегодное средств в дальнейшем бу- использовать свой пассаговору. Сколько денег нуж- служивания людей. Все так но затратить сейчас, на же на заводском автобусе но затратить сейчас, на предприятиях известно. примеру, ремонт дороги по пр. Космонавтов стоит 120 подобных рейсов. Исполком тысяч (те «заплаты», что попросил СТК всех предположены там, назвать ре- приятий проконтролировать, монтом трудно), по улице чтобы в пассажирском АТП Ленина, от магазина «По- получили кассы для всех дарки» и до переезда в заводских автобусов. Куда сторону Динаса — 168 тысяч рублей. Следует доба- спорт ни шел, он обязан вить, что после встречи СТК остановиться, чтобы забрать в исполноме Новотрубный по пути пассажиров, гается рассредоточить на- завод выделил 180 тысяч водским тренспортом чело-чало работы по времени, рублей на ремонт дорог, век сможет добраться, за-

Проблема вторая и такая транспорте растет, несмот- попутно пассажиров до перже давняя — дороги. По ря на штрафы, рейды об- вой остановки Билимбая и поводу плохих дорог жи- щественных и штатных кон- т. д. До половины вырутели жалуются не столько тролеров в поисках «зай- ченных денег получает во-в исполком, сколько на ист цев». Как свидетельствуют дитель. Контроль за исполком. В то время как сами транспортники, ни- пользованием

ского автопредприятия. Безперечислением завод в подчинении Авто- на расчетный счет исполкошосдора). Заместитель ма предприятия оплачивают председателя горисполкома проезд своих работников. А. В. Киселев за лето Расходы на одного пассатрижды возил «на эк-жира в месяц составляют 5 скурсию» на места ремонта рублей 95 копеек. Допустим, хозяйственных руководите- из зарплаты каждого будет туации наказание не помо- тальное — из фонда преджет. Надо кончать с пороч- приятия, Вся остальная часть ной практикой разделения населения — пенсионеры, объемов работ. СТК могут учащиеся — смогут пользопомочь: вынести решения о ваться городскими автобуса-разовом выделении денег ми бесплатно. Исполком буна строительство асфальто- дет оценивать работу автового завода и на ремонт предприятия и в соответстдорог, причем с заводом вий с оценкой вносить изнадо решить в течение 2—3 менения в перечисление месяцев. На следующий год средств, будет рассматридороги возьмет на баланс вать вопросы о регулярноисполком, и тогда уже за сти движения автобусов на И, наконец, последнее.

выделение На предприятиях не спешат дет осуществляться по до- жирский транспорт для обедет один кассир в банк, и за день набирается масса ведомственный транон обязан Исполком попросил СТК Проблеме третья: сумме, платив пятак, с Талицы до дать ответы через десять убытков от проезда безби- города. Следуя на «Светона городском фор», водители могут брать служебного

ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА! БОРИТЕСЬ, ЗА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ РЕФОРМЫ, ВНЕДРЯЙТЕ ПОЛНЫЙ ХОЗРАСЧЕТ, САМОФИ-НАНСИРОВАНИЕ, АРЕНДУ И КООПЕРАЦИЮ!

(ИЗ ПРИЗЫВОВ ЦК КПСС К 71-Й ГОДОВЩИНЕ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ).

ДОБРАЯ ВЕСТЬ

Приятная новость пришла в коллектив ТЭЦ: по итогам работы за третий квартал он занял первое место в производственном объединении Свердловонерго. Кроме того, контротурбинный цех под руководством В. Ф. Игошина стал вторым среди аналогичных подразделений.

Надо отметить, что наши энергетики заметны не только в труде, но и в общественных делах. Так, недавно они перечисли-ли на счет № 700972 фонда помощи пострадавшим и ликвидации последствий аварии на станции Свердловск-Сортировочный 720 рублей, а также направили в областной центо 200 квадратных метров

то АВ -Г. КИРЕЕВА, председатель профкома ТЭЦ:

НЕЛЕГКО ПРИШЛОСЬ...

Лучшей среди цехов завода по ремонту горного оборудования признана смена мастера Н. Г. Соболевой, Нина Григорьевна работает фрезоровщиком. Сейчас по желанию коллектива она временно замещает отсутствующего мастера Н. Н. Романова. Нелегко пришлось работнице в новом качестве организатора и воспитателя. Но результат есть: смена - лидер социалистического соревнования на пред-

Приближается юбилей комсомола, и хочется отметить еще одного члена заводского коллектива — Р. Рахимзянова. Токарь-карусельщик с первого механического участка уже три месяпа подрял называется лучшим среди молодых рабочих предприятия.

Б. ШИЛЯЕВ, рабкор.

ОТСТАВАНИЕ ГЛАЗАМИ РАБОЧЕГО



План, на мой взгляд, реальный, — рассуждает плавильщик литейного цежа завода сантехизделий И. В. Рыбников.

А между тем предприятие отстает с начала года по всем статьям: сорваны поставки продукции, производительность труда ниже плановой, недодано товаров на-

родного потребления...
— Часто ломается оборудование, — говорит И. В. Рыбников. — Хорошего бы начальника нам. А то и мастеров! Почти па каждого рабочего сейчас отдельный мастер, а толку мало... Так видит рабочий причины отставания.

Фото В. ЗОТОВА.

—Рекомендуемые режимы —

НАЧАЛА РАБОТЫ ПРЕДПРИЯТИИ, ОРГАНИЗАЦИИ И УЧРЕЖДЕНИЙ ПЕРВОУРАЛЬСКА

м Наименования предприятий, п.п. учреждений и организаций	Время начала работы		
	существую-	рекомендуемое	Общая численность работающих
1. Новотрубный завод	8.00	7.00 — 4000 чел.	18319
		7.30—2000 чел.	в одну
The state of the s	8.30	8.30 — 781 чел.	
2. Уралдомнаремонт	8.00	7.15 — 350 чел.	350
3. Мясоперерабатывающий завод		7.15- 70 чел.	109
4. TBU	8.00	8.15- 351 чел.	
5. FITY No 6	8.00	8.45 — 870 чел.	970
 Автопредприятие № 8 Уралсантехмонтаж 	8.00	7.30 — 550 чел.	800 236
8. Хлебономбинат	8.00	7.30 — 193 чел. 7.15 — 156 чел.	
9. Пивоваренный завод	8.00	7.15— 82 чел.	95
10. Cy-2	8.00	7.30 — 403 чел.	488
11. Уралэлентромонтаж	8.00	7.30 — 125 чел.	150
12. ПЗРГО	8.00	7.45 — 500 чел.	600
13. CY-3 14. N3TCK	8.00 7.30	7.30 — 327 чел.	369 482
15. СРСУ-3	8.00	7.30 — 215 чел. 7.30 — 624 чел.	690
16. ПОЭЗРТО	7.30	7.15— 514 чел.	772
17. Управление механизации	8.00	7.30 — 160 чел.	286
18. CY-1	8.00	7.30 — 488 чел.	494
19. CY-4	8.00	7.40 — 859 чел.	926
20. Востокметаллургионтаж 21. Завод ЖБИиК	8.00	7.45 — 600 чел.	682
21. Завод ЖБИИК 22. Уралстальнонструкция	8.00	7.30 - 619 чел.	434
23. УПТК треста УТТС	8.00	7.30 — 344 чел. 7.30 — 184 чел.	202
24. НТЗ (непромышленная группа)	8.00	8.30 — 1731 чел.	3212
25. FITY № 69	8.00	8.15 — 425 чел.	575
26. FITY № 7	8.00	8.30 — 660 чел.	660
27. Станция переливания крови	8.00	8.15 — 250 чел.	250

ЗАБОТЫ КАЖДОГО

ние почвы, чистка теплиц, вывоз органических удобрений на поля. В теплицах четвертого отделения хозяй- послужило причиной серьез-

Вслед за уборкой урожая

завершилась в совхозе «Первоуральский» и вспашка зя-

би. Но забот у работников хозяйства не убавилось.

Продолжается известкова-

ства высаживают лук, что- ного анализа на оперативке бы зимой на столе горожан у директора совхоза: Карпропадала витаминная тина эта повторяется из ень. года в год: осень — слож-За последнюю пятиднев- ный период, но выход иску несколько упали надон кать надо. Сейчас буренки молока — с 12 до 11,8 лит- получают дополнительно ра от коровы в сутки. Это турнепс и жом - сладкую

добавку к корму, которая поступает с сахарных заволы. Надеемся, скоро все придет к норме. Радует, что сортность и жирность молока не падают.

■ ВЕСТИ ИЗ СЕЛА

Недавно у нас создана комиссия по подведению итогов работы хозяйства накануне профессионального правдника, который мы собираемся отметить четвергого ноября.

Г. КАЗИНА. и. о диспетчера совхоза «Первоуральский,

Привычная фраза из лексикона отчетно-выборных бым назвал он доклад сек-кампаний. Прозвучала она и на комсомольской конференции завода комплектных металлоконструкций. Заслушать-то заслушали, а вот обсудили ли?

липся в зале заседаний за- свыше. Выход Андрей ви- комитета неясно. Идея мовода давно. С тех пор и дит в создании политклу лодежного жилищного пилит свою монотонную пе- бов, в привнесении в них плекса родилась на ЗКМК, сенку за шикарной обивкой элементов дискуссионности почему сейчас она заглохстен — кино ли показыва. Ира Лукина, возглавляв- ла? Разве забота об улучют, или идет серьезное соб. шая культмассовый сектор, шении жилищных условий рание. По крайней мере, за говорила о том, что не за- — не элемент этой самой все время, пока шла кон- тащишь комсомольцев да защиты? ференция, он развлекал же на концерт популярных Были и другие критичеаудиторию без умолку. И, рок-групп. О какой актив- ские выступления. Ho. к прислушиваясь к гулу ауди- ности речь? тории, яяло реагирующей на Несколько раз слово «за- сомольцы почти не выходи происходящее на трибуне, вал» повторил в своем ко- ли на трибуну. Скопом проукоренилась в нас эта сверч- Сисин. Организовать ребят сомольского прожектора»,

Доклад секретаря коми- безнадежно завален. тета комсомола Д. Досто- Не больше оптимизма бы- ренцию. валова был неожиданно ло и в словах Лены Доро- Ну что ж, спросим мнеференцию не явились. И о сле лучших. тегические установки коми- на Удовлетворительной, кто не вынес». пекты борьбы за выработку хожая на положение с на- автобусе говорили мало, и той молодежной программы шими электронными часа- слышно было, как заскочив предприятия, о которой ска- ми: собранные из плохих ший на очередной останов зал секретарь. Даны оцен- деталей, они в целом несут ке парень спросил приятеки сделанной (и не сде- на себе Знак качества. ланной) работе. А прогноз? Неравнодушно выступали — Да вот, на конферен-

свою работу на «двойку». И не случайна реплика, чок за стенами парадного Андрей Толстых прямо брошенная с задних рядов: зала. что большинство «А какой выход вы видите форм работы идеологиче- из сложившегося положе- В работе конференции ского сектора изжило себя. ния?» Ответа не было, принял участие первый сек-Комсомольская и экономи- Об этом же сказал пред- ретарь горкома КПСС В. М. ческая учеба неэффектив- седатель городского штаба Васильцов. на и прежде всего потому, МЖК А. Колпаков. Беззу-

«КОММУНИСТ

В МИКРОРАЙОНЕ»

подумал: не слишком ли ротком выступлении Анфрей голосовали за штаб «Комковая психология безразли- на субботник — глухое де- избрали новый комитет, ло, план по «привлеченке» поднимая руки даже за тех,

кратким. Предполагалось, феевой, комсорга второго ние из зала. что каждый член комитета цеха. «Требуя от нас само- А. Гарифьянов, стропальсам отчитается за проде- стоятельности, — сказала щик цеха готовой продукланную работу. Так, впро- она, — парторганизация на ции: «Да, я думал, что кончем, и вышло. Самокритич деле отвернулась от нас. ференция пройдет интересно выступал Дмитрий. Ска- Даже на свои собрания ни нее. Вялая какая-то обстазал он о том, что в коми- разу не пригласили». В це- новка. Причины? Здесь уже тет комсомола были выбра- хе комсомольская работа говорили о разобщенности ны случайные люди и что не ведется, категорично «верхов» и «низов» — ко-«Комсомольский прожек- заявила Лена. А ведь в митета комсомола и рядотор» перегорел, так и не докладе Д. Достовалова вых комсомольцев, надо от успев зажечься: его пред- этот цех по работе с мо- этого уходить». ставители даже на кон- лодежью был назван в чи- 🛮 А вот взгляд 🛭 трибуны

плохой дисциплине упомя- И совсем уж непонятно, комитета комсомола: «Коннул (35 процентов делега- почему после того, как ференция прошла не так тов не пришли). Называл и многие комитетчики поста- как хотелось бы. Ведь б конкретные фамилии. Но вили своей работе «неуд», ли предложения, много их при всем при этом не про- работа всего комитета высказывали ребята в цеэвучали, так сказать, стра- комсомола была призна- хах. Почем**у-то сюда их ни**тета, не были названы ас- Ситуация, согласитесь, по- Возвращались затемно.

ля: «Почему так поздно?»

Еще более жестко гово- ребята. Это, конечно, плюс. цию затащили, -- мрачно

Г. ГРИГОРЬЕВ.

PE30HAHC

C UBM СТОЛКНУЛСЯ в первичной Но и через несколько лет

Организация партийной С чем столкнулся в этой лась. Парторганизация ни работы по месту жительст- первичной? Первое собра- за что не отвечает, кроме ва к сожалению, далека до ние не состоялось из-за то- сбора членских взносов. совершенства, и правильно го, что мало пришло ком. Большинство коммунистов газета поднимает вопрос о мунистов, второе сорвалось живет в других районах. К том, где больше пользы мо- из-за неявки лектора обще- жизни микрорайона, к кожет принести коммунист, ства «Знание». Никаких торому прикреплена наша вышедший на заслуженный планов, конкретных дел не первичная, не имеют ника-

С 1971 года я на пенсии организации мне делать не- сти члена КПСС здесь огв несколько лет оставался чего, тем более что живу раничиваются собраниями и на партийном учете в парт- я в другом районе. В те взносами, Там, где я проорганизации управления годы я принимал активное живаю, есть своя террито-производственного объеди- участие в работе городской риальная парторганизация нения «Хромпик». Выпол- газеты «Под энаменем Ле- Новотрубного завода, но вял разовые партийные по- нина» и попросил прикре- туда меня не приглашают. ручения, встречался с мо- пить меня к парторганиза- Вырвав коммунисталодежью, был в курсе всех ции редакции. Почти десять пенсионера из партийного вываемую тогда неуставную ную лепту в работу парт- коммунясты превращаются порторганизацию по месту организации. Три года назад в сторонних наблюдателей. жительства при микрорайо- пенсионерам предложили

В «Почте минувшей неде-ли» за 13 сентября (№ 176) рес УЖКХ Новотрубного за-

«По этим фактам,— сооб- монт кровли над квартирой шает исполняющий обязан- № 28 в доме № 33 по ул. начальника УЖКХ Ватутина произведен, сан- № 17-6 по пр. Космонавтов Э. В. Меньшиков, — приня- узел в квартире № 17 по поданы».

перейти в неуставную парт-Nocne ты следующие меры: ре- сада № 10 устранена, тепло

свою задачу в защите интересов молодежи завода. Говорят, сверчок посе- что ее формы навязаны А вот как защищать, для чужого

ГОРЯ

не бывает

СКАЗАЛ председатель

трофкома цеха № 20

Новотрубного завода

Алексей Константинович

Иванов, комментируя по-

тупок своих товарищей.

ной обстановке отзывчи-

вы, бескорыстны, а экст-

сплотила вдвойне.

ремальная ситуация их

Около 800 рублей доб-

ровольно собрали и

перечислили в фонд по-

лоши свердловчанам, по-

страдавшим от взрыва

на станции Свердловск-

Сортировочный, тружени-

ки этого коллектива. К

чрезвычайному происше-

твию не остались без-

участны и в других це-

рублей — вклад воло-

чильшиков девятого це

ха. А чсего новотрубни-

ки послали в областной

центр сто тысяч рублей

Это самый крупный

ленных предприятий об-

Сбор средств в по-

A. HBAHOB.

мощь пострадавшим про-

Е. А. Рахманова:

«Знаете, о чем я ду-

маю? Почему в воен-

ное время, когда про

дукты выдавали по кар

точкам, чуткий человен

учитель рисования А. Ф.

Волков и его супруга на-

шли возможность орга-

низовать в бывшей цер-

кви живой уголок? А по-

том ушли из жизни, и

все их труды насмарку.

Вместо живого уголка

музея — колбасная,

затем и вовсе только го

лый бугор остался. Что

Где и что упустили?»

должается.

взнос среди промыш

-Наши люди и в обыч-

сожалению, рядовые ком

Д Достовалов, секретара

рили члены комитета ком- Но порой эмоции, вопросы ответил тот. сомола. Многие оценили над ответами преобладали. ...Трещит, трещит свер-

14. 10. 1988

организацию при горкоме КПСС, но я решил встать на учет обратно в парторганизацию родного предприятия: территориальную при ЖКО «Хромпика».

ситуация здесь не измени-

по 1975 год, члену новой. в пятидесятые в Первобыло. Понял, что в этой кого отношения. Обязанно-

жизни своего лет был здесь на учете, мне коллектива, в котором он так как ее не ждали. При- роиства им? коллектива. В один прекрас- как коммунисту, рабкору работал, не умеем мы раный день мне предложили интересна жизнь газеты, и ционально использовать его перейти на учет в так как ее не ждали. При- так Б. ГРИНБЕРГ,

> ул. Советской, 7-а отремонгирован, ремонт коммуникаций по ул. Ватутина. 22 закончен, утечка воды у дет-

> > Под знаменем Ленина

и горячая вода в дом те, это голубая мечта лю- градостроительных казусов ваться архитектура малых

«Недостатки современного градостроительства настоль велики, а их последствия столь трудно устранимы, о невозможно себе представить, как через каких-то что невозможно сеое представить, нак через каких-то 40 лет люди создадут градостроительство и архитентуру, отвечающие их потребностям!» Эта фраза принадлежит известному теоретику современного зодчества, французу Мишелю Рагону, Взглянув пристальнее на облик нашего города, отметим и мы недостатки местного градостроительства. Они у всех на виду: строят быстро, но... Согласитесь, вряд ли кое-какие архитектурные ансамбли выпаркат испытание временем хотя бы в четыре деся

Согласитесь, вряд ли кое-какие архитектурные ансамбл выдержат испытание временем хотя бы в четыре деся тилетия. Задумаемся: не грозит ли Первоуральску заси свое своеобразие и уют грозит любому городу, где стро ительство ведется по принципу: лес рубят - щепки летят, где коммунальное хозяйство неспособно опекать старые дома и дворы, а потому с легким сердцем отдает их на слом, где жители не дорожат историей своих улиц и площадей, не берегут знакомые с детства уголки

же в нас переменилось?

— Этот коммунист из тех, кто определил свое место в перестройке, — сказал про вальцовщика цеха № 14 Д. М. Бездушного заместитель секретаря парткома Новотрубного завода А. Ф. Серов.

промолчит при подведении итогов, определении КТУ, решении других сложных во-просов. Д. М. Бездушный служит примером в труде.

■ АКТУАЛЬНОЕ ГОЛУБАЯ МЕЧТА

Особенно активно проявляет себя Дмитрий Маркович в совете бригады: он не

— Вы правы, фактически

Сколько нервов потратишь, уральск пришла радостная чтобы защитить проект сонаграда строите- хранить «изюминку» новолям и проектантам за стройки, выполнить все на- - Из сказанного я девозведение комплекса двух- меченные благоустроитель- лаю вывод: у городских этажных домов, который ные работы. И вдруг все властей должно быть больстал ядром наступающего летит прахом. До «изюми- ше прав в политике градона старую Шайтанку Соц- нок» ли, когда заказчик строительства, а у архитек города. Помните? Уютные тянет волынку с оформ- тора больше реальной вла дворы с фонтанами, ротон- лением проектно-сметной сти. С ним нужно считатьдой, скульптурами, щедрое документации, затем насту- ся, а для этого вводить в озеленение кварталов... пает традиционный штурм круг руководителей города.

— Как не вспомниты у строителей в конце года. Имею в виду горсовет, го-похвала особенно приятна,

«За умелое применение ти- здании по улице Ватутина, сти в прадостроительных повых проектов при ком- где находится сегодня го- решениях, с которыми нужплексной застройке, за хо- родской узел связи, в свое но считаться при формиро рошее качество общестрои- время по проекту должен вании города, ведомы тольтельных и отделочных ра- был расположиться... мага- ко авторам проектов, бот и полное завершение зин. Но как только у гороблагоустройства территории да появилась возможность руководителей крупных, девыдать третью премию приобрести внеплановое нежных предприятий... в сумме 3000 рублей». оборудование для связи- — Безусловно! Когда во

Молодиы, строители! стов, проект быстренько из- главе Новотрубного завода Тогда они выполнили все, менили. стоял культурнейший челоне отойдя ни на йоту от — С предоставлением подвек Я. П. Осадчий, огромпроекта (его автор —Сверд- линной самостоятельности ный размах получило озелеловскоблироект). Поверь- местным Советам, думаю, нение города, стала разви-

27 октября 1988 года

бого архитектора. В моей будет меньше. Это ненорпрактике — редкое неклю- мально, когда, к примеру, при выборе проекта город-Почему же мнения и ского железнодорожного архитектору города с 1956 нас часто игнорируются казчиком и распорядителем Министерство путей сообще архитектор не имеет реаль-ния. Вот и навязали круп-ной власти. И это его беда. говоря уж о малопривлека-

Фото А. КАДОЧИГОВА.

тии, расширением гласности общественное мнение
будет обязательно учитываться уже на стадии проектировки новых микрорайто престижные коттеджи до
вотрубного завода. Строили
тогда добротно. Это уже
в наше время довели когдато престижные коттеджи до
плачевного состояния Па г онов, при подготовке к сейчас стоит кое-где ваме-красавицу удиць Володарского до Га-гарина. Жалко и некогда Нужно искать формы озна- сти в порядок полы, кры- на. Профиль ее обезобра комления жителей города с планами наших проектиров-соцкультбыта, молодежный никакой ответственности! «пнем на дороге». Вот сей- воуральска? строящийся крытый рынок Нужно улицу приводить в была срублена здоровая бу ет неудобен, не на ме- порядок, устранять подте- ель. Ильич тут же написал

для Будущих новоселий

30 октября свой профессиональный праздник будут отмечать работники пассажирского автопредприятия Несмотря на трудность перехода на новые условия хозяйствования коллектив успешно справляется со всеми плановыми показателями. Доходы за девять месяцея составили 101,1 процента, а прибыли по сравнению с тысяч рублей больше, повысился коэффициент использования парка, меньше стало нареканий на работу во-

Профком предприятия подвел итоги социалистического соревнования среди водителей, посвященного Лню работников автомобильного транспорта Первое место присуждено коллективу второй автоколонны работающему на городских маршрутах. Возглавляе его В. М Ковалев, профорг П. Д. Рудов. Лучшими признаны бригады А. П. Петухова, Ю. М. Шевлякова, А. В. Ладыгина.

Большую работу ведет автопредприятие по расширению материально-технической базы. На днях закончено остекление административно-бытового корпуса, строительство которого ведется хозспособом. Стройгруппа приступает к монтажу системы отопления, чтобы в зимний период провести отделочные работы. Выйдут на субботники комсомольцы предприятия, чтобы к будущему лету коллектив мог справить новоселье. Улучшатся условия работы аппарата управления, откроются столовая, комнаты отдыха, бытовые,

Рядом с нынешней территорией ПАТП развернулась еще одна строительная площадка, где трест Уралавтострой совместно с автопредприятием начали сооружение крытой теплой стоянки на 54 места. На днях приступают к закладке фундамента и монтажу конструкций модуля автогаража. Нынче предстоит освоить двести тысяч рублей из шестисот пятидесяти.

А всего в предстоящие три года предприятию предстоит освоить более полутора миллионов рублей на укрепление производственной базы и решение социальных вопросов. Создана комиссия по разработке комплексного плана социально-экономического развития коллектива.

APXUTEKTOPA

те. Ему принадлежит заслу- нажиме на архитектора. По- мером...

или антипатиям, интересу ры, но ведь это единствен- островов.

га в создании оранжереи, милуйте, но так ведь любое

ха № 4. Последующие ру- мечательных зданий.

- Отсутствие информа- жилой дом.

еком трубнике», как ваш уголков.

ководители считали подоб-

вкусу. Но почему так часто.

Н. САВИНСКАЯ.

форм. Директор всячески коллега, газетчик, ратует за ске, как об утопающем в

поощрял движение «зеле- слом, ссылаясь на очередь зелени, чистом городе писал

ных», местный патриотизм, на жилье. Довод известный в 1971 году журнал «Здо-

был неравнодушен к красо- и часто используемый при ровье». Мы служили при-

цветы из которой украшали разрушительство можно оп- с Корабельной рощей. Ру

улицы Соцгорода. Забав- равдать! Даже онос памят- ководство Новотрубного

ным сейчас кажется тот ников XIX века, церкви, завода в свое время насто-

ки был даже сооружен фон- конторы Васильево-Шайтан- деная зона в районе «Хром-

танчик и уголок отдыха ского завода, где было за- пика» была уменьшена н

на месте свалки отходов мечательное старинное кас- два раза и более. Опять-та

вблизи прубопрокатного це- линское литье, других при- ки под знакомым предло-

ные «мелочи» несуществен-— Многое из того, что Пускай они и не шедевры он теряет без спасающих от

годаря чьим-то симпатиям с точки зрения архитекту. пыли и солнцепека зеленых

руководителей разных пред-ни. До войны здесь сели-ни. До войны здесь сели-

вабываем спросить мнение прокатного оборудования, чтобы в связи с аварийной

тии, расширением гласно-

сте он... Есть сомнения и ки на зданиях, восстанавли- гневное постановление:

дуального поселка. Сносит- зы и т. д., исчезнувшие нового допущения непра-

ея историческая часть горо- элементы чугунных оград вильной рубки парка, аллей,

да — деревянные коттеджи (на месте одной из них леса или иной порчи совет-

в шестом микрорайоне, и ныне невыразительная, тя- ского имущества он будет

снова возникают вопросы: желовесная рекламная вит- удален с занимаемой долж-

Согласитесь дома придава гичные усилия всех жителей Коротко, ясно, а глав-

почему, кто распорядился? рина). Словом, нужны энер- ности»

— Я прочитала в «Ураль- по освежению дорогих нам ли за пример?

да. По пока этого нет. нить нижние венцы, приве- красавицу улицу

— С развитием демокра- семьи лучших инженерно- ситуацией проложить но-

факт, что с его легкой ру- земской библиотеки или яло, чтобы санитарная

Позади *иастроли*

Закончилось гастрольное лето «Варианта». Свердловская, Курганская, Пермская области — летние маршруты театра. Плодотворной для труппы оказалась работа кудымкаре, столице Коми-пермяцкого национального округа. Антеры встречались со своими коллегами из окружного драматического театра имени Горького, Пермского молодежного театра имени Горького, Пермского молодежного театра журналистами. Заинтересо ванное участие во всех де лах театра принимал окружной комитет комсомола. На каждый спектакль в

ной комитет комсомола.
На наждый спентакль в окружной газете появлялись рецензии. Вот как оценил рецензент трагиномедию «Бумажный патефон»: «Сместив акцент с обстоятельств эпохи на нравственный выбор героя, театр добился современного звучания пьесы: в сорок седьмом ли, в семидесятых, сегодня никакие обстоятельства не могут заобстоятельства не могут за-ставить человена пойти на номпромисс, если он сам этого не захочет. И если фильм был назван именем героини, то спектакль «Ва-рианта» мог бы называться грустно и горько «Сенечка».

Бумажного патефона» мы годняшних проблемах ком- Мы пытаемся понять наше не сможем поназать эти сомола. Спектакль сделан время в нашу историю. Немя. Они уже достаточно шли по заказу горкома ВЛКСМ, легкая работа предстоит и в городе, а репертуар трееро цель — побудить зазрителю: все понять, остроновать постоянного обновления. Спектанлям тоже нужен отдых, корректировка и востать в понять, остать и востать и востать и востать и востать в понять, остать и востать и востать в понять, остать и востать в понять, остать и востать в понять, остать и востать в понять понять в понять и востать в понять и в отдых, корректировка и вос- НЯТЬ СОЦИАЛЬНУЮ АКТИВНО тановительные репетиции, и значимость личности.

Зрители, не успевшие по-смотреть премьеры двух предыдущих сезонов, могут увидеть премьеры нынеш

ность, но и культ зеленых

насаждений. О Первоураль-

гом: не хватает места по

На деревьях у нас вооб-

- Подводя итог нашему

И коттеджи могли бы еще жилье. Сейчас существует

лись немецкие специалисты, номят на гаражах и ас

участвовавшие в монтаже фальте. Порой вместо того

ши, словом, омолодить зда- жен. И самое обидное, по-

города, четкая организация ное — действенно. Не взять

Поучительная история

не успели «вариантовцы» конференций, воспоминани-вернуться из отпуска, а эри-тели уже звонят, спрашива-ний комсомольцев Перво-актера Александра Чайни-Владимир Бурлаков предют, йогда можно увидеть уральска, а также в резуль- кова: «Материал, над кото-«Утиную охоту», «Ревизор», «Бумажный патефон». Мно- тате устных бесед, анкети- рым мы работаем, приотжеумажный патефон». Мно- тате устных оссед, анксти оым мы раостаем, приот Сейчас она ставится в сурмательной предостаем, приот сезона— спекторию прошлого сезона— спекторию грань предостаем мольцев. Мы предлагаем предостаем историю надлежит право первой постаемию, за исключением серьезный разговор о се первоуральского комсомола.

Премьеры ей актуальностью, привлекла нас и форма спектакля: комедия-сон, комедия-ми-

нять социальную активность Зрителей ждет встреча с Поклотников Михаила сатирической комедней Булгакова ждет премьера Эта постановка для нас А. Козловского «Страшные «Мастера и Маргариты».

Колосову удалось найти

овоего единомышленника в

композиторе Александре Со

В СОСТАВ театра в ны-Поговорим нешнем / сезоне включена рок-группа «Агама», образовавшаяся этим летом за счет слияния свердловских групп «Резонанс» и «Рокна языке театр». Кстати, с музыкой «Агамы» «Резонанса» первоуральские зрители уже знакомы п

сезона

* «Вариант» вчера, сегодня, завтра

считаем, что без такого спектакль, стержневой мыслью. Музыязыка, как музыка, нам не ка и поэзия в нем составобойтись в разговоре с нею. ляют органичный сплав. Мы директор театра-студии.

болеве. Неординарность ху творческая смелость, острое чувство современности те качества коллектива спектаклю «Играем в фан- Почему выбор пал именно которые и определили наш ты». «Агама» примет уча- на эту группу? В основе выбор. Творческий дуэт стие в открытии театраль- композиций «Агамы» лежат Колосов—Соболев написал ного сезона, а в ноябре умные остросовременные песни для спектаклей «Марок-группа отправится в га- стихи Дмитрия Колосова, стер и Маргарита», «Сны строльную поездку по Тю- несущие не только эмоцио- Заморенова» и других. Эти менской и Пермской обла- нальный, но и социальный, песни уже нашли своих нравственный заряд. Кон- поклонников среди театра-Все-таки главный наш цертная программа рок- лов Свердловской, Пермзритель — молодежь, Мы группы — музыкальный ской и Курганской обласкрепленный стей. А. КАЗИН.

для творческого роста театра необходимо пополнение актерского состава труппы. Конкурсный набор, объявленный нынешним летом, позволил из

пятидесяти желающих при- теров «Варианта» будет на- буклетов, программок. Так нять в театр только двоих. бран специальный курс те- что об открытии сезона Весной в состав труппы атрального института. Ве- первоуральцев известят новольются выпускники теат- сти его будет главный ре- вые афиши. рального института. Это по- жиссер Пензенского драмаможет нам расширить ре- тического театра заслуженразнообразить ный деятель искусств Вя- На снимке: «вариантовцы»

B mpynneпополнение

В следующем году из ак- трудничество с нами нач- ха на гастролях.

Будем привлекать и других режиссеров на разовые постановки. Художник А. Агзамов выполнил макеты новых афиш

главный режиссер. чеслав Анисимов. Его со- во время короткого отды-

ЧИТАТЕЛЯ

Прочла в газете выступление В. Галиуллина с предложение объромением создать в городе «Клуб любителей пива», и даже с примерным уставом, и не могла остаться равнодушной. Что будет представлять из себя этот клуб? Рекламное бюро для пивзавода, место пропаганды нетрезвого образа жизни? Зачем же нам дополнительный очаг пьянства? Иначе я этот клуб (не дай бог, если его создадут) назвать не могу, а выступление В. X. Галиуллина сичтаю по меньшей менере абсурдным.

Недавно в еженедельнике «Аргументы и факты» про- их потреблении, да еще и QT РЕДАКЦИИ, Письмо В. Галиуллина, аппаратчика цеха № 4 «Хромпика», опубли-— Отсутствие информа-пии дорого обходится, рож-дает кривотолки, как это улице Ватутина, когда-то В. И. Ленина. В июне 1920 было с так называемым единственном бульваре Пер- года в парке санатория «Горки» по распоряжению час слышал разговоры, что — Был он роскошным! заведующего Э. Я. Вевера по поводу выбора площад- вать тротуары, полуразру- «Подвергнуть т. Вевера ки для образцового индиви- шенные балкончики, карни- аресту на месяц. В случае

АБСУРДІ широкая реклама. Такая идея, думаю, могла прийти человеку, неравнодушному к спиртному, поразительно, подобное предложение ока-

ОТ РЕДАКЦИИ. Письмо В. Галиуллина, аппаратчика цеха № 4 «Хромпика», опублиновано 30 сентября под рубрикой «Особое мнение». Предоставление читателю права на свое мнение еще не означает, что редакция его разделяет. Оппонентом автору стала В. М. Нерода. Думаем, она права в том смысле, что нам не нужны крайности — от жестних административных мер до попустительства. Что в пользу трезвого образа жизни говорят сила примера, умение убедить, отстоять свое мнение: это, кстати, тактично делает тов. Нерода. Ну и, честно говоря, в клубы люди объединяются исходя из каких-то иных интересов, чем интересы гастрономические.

Под знаменем Ленина

В. ГУБАЧЕВ.

27 октября 1988 года-

Вячеслав Тихонов: «БУДЕМ ТЕРПЕЛИВЫ»

Знакомая журналистка, беря интервью у известной рок-звезды, что недавно гастролировала в нашем городе, не смогла скрыть вздох разочарования: «Боже, он почти весь седой!» Что же тогда говорить о звезде киноэкрана, кумире девушек, которые сегодня, увы, стали бабушками? Одну из поклонниц я встретил в фойе Дворца культуры и техники «Строитель». Женщина, еще переполненная эмоциями от встречи, горячо заговорила: «Вы знаете. Тихонова мы, подруги, называли голубым геро-ем, так сильно он отличался от грубоватых, простоватых парней из фильмов нашей юности...» Вернов Как и то, что сегодня, в год своего шестидесятилетия, Вячеслав Васильевич Тихонов (звания я не упоминаю, так как пришлось бы долго перечислять) все также внешне подтянут, интеллигентен. И в жизни, и на экране.

уральске до поездки к нам? нейшем найти иные краски, — Каютин выходит много. — Урал — опорный край черты характера в иных не могу говорить за все. державы, сказано коротко образах. — Традиционный вопрос. В знал, что здесь — Традиционный вопрос. Свердловском О любимой роли. — Все они делались от зал новое слово. Но олну он Пауэрс, слышал о Новотрубном заводе...

- Теперь о вашем творчестве. Почему вы так редко снимаетесь в кино?

У меня сейчас доволь. но много сценариев. Но, к сожалению, ни на один из них не могу дать положительный ответ. Не подхоботы, новую, интересную и

-Одна из самых лучших ващих работ — роль советского разведчика Исаева-Штирлица. Но не помешал ли этот образ вашим даль-

у многих, ничем она поме-

— Вячеслав Васильевич, то для эрителей! А уж от что вы слышали о Перво- меня зависит, как в даль-уральске до поездки к нам? нейшем найти иные краски,

фронтов: серию «Фронт без флангов», Фронт за линией фронта», «Фронт в тылу врага». Военная тема очень близка дят. Буду искать новые раз мне. А создателем этих картин, кстати, был гость первоуральских зрителей режиссер Игорь Аркадьевич

— А что вы думаете об учителе Илье Мельникове из «Доживем до понедельнейшим ролям?
— Вряд ли. Если роль менений в нашей педагогистановится любимой сразу ческой жизни?

Во всяком случае, сдвити к Военно-Морскому Флоту лучшему мы сейчас видим несколько дней. А чтобы это главное. Еще бы повернуть кинематограф; школе мужчин побольше. как мы хотим, нужны го-Пля становления молодых ды» Будем терпеливы. людей, Феминизацию мы — У вас много общестлюдей. Феминизацию мы — У вас мног наблюдаем оттого, что ма- венных нагрузок? ло сильного пола. Значит, надо учительский труд оцепругие профессии, нельзя его запускать. Мы со своей стороны сделали честный фильм, остальное... жизнь подскажет. Будут вовые картины. Они уже

— Да, например, «Доро-гая Елена Сергеевна» Э. Рязанова. О молодежи и для нее — правдивый фильм «Маленькая Вера». Вы смотрели?

- А что бы вы посоветовали посмотреть из последних работ наших кинемато-

сделан режиссером неизвестным, а он-то как раз скадущи, искал в них вдохновение и все остальное. Могу назвать «Дело было в мался Думаю, зрителям люпонедельника», «Войну и ся с последним фильмом
мир», серию фронтов: Марка Захарова «Убить

- Перестройка в кино. Что вы о ней думаете? Есть ли плоды перестройки? Или о них говорить пока рано?

- Прошло немного времени, а мы уже требуем — дайте, нам новое. Так не бывает. Гениальный режиссер Алексей Петрович Довженко как-то сказал на одной из лекций, где я присутствовал: «Дана команда: «Кругом!». Пехота исполняет ее в долю секун-- Я думаю, эта картина ды. Кавалерии нужны мишать не может. Снимаемся- не осталась незамеченной нуты, чтобы развернуться,

- Как член Государственного комитета по Лениннивать так же высоко, как и ским премиям два раза в год выбираю с коллегами лучшие работы. Кроме толучшие работы. Кроме тоботы Союза кинематографистов поручили: заниматься благоустройством наших благоустройством наших Домов творчества, заботиться об обеспечении деятелей кино квартирами, автомашинами, об их отдыхе. (Добавлю, что актер Тихонов нужен везде. Его выбрали председателем оргкомитета первого Всесоюзного конкурса красоты автор.)

- Интересно, на какие газеты и журналы подписываются кинозвезды?

— На такие же, как и все. В этом году выписал «Правду», «Литературную газету», «Вечерку», «Советский спорт» (большой по-клонник футбола, команды «Спартак»). Из журналов — «Новый мир», «Дружба народов», «Огонек» и еще... Да. еще «Московский комсомолец» для дочки.

— Несколько личный во-Зрители помнят «Белый Бим — черное ужо». А у вас есть собака?

- Животные были всякие. Сейчас нет. Потому что живу в центре Москвы. гулять негде, а мучить животных не хочется. Мечтаю снова завести, когда появится возможность. И по-А вообще нужно,

в. Курганов.



Первый сиег.

фото Ю. Парамонова.

— НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Открыта выставка

завода открылась областная ского и других городов об-выставка научно-техническо- ласти. Интересными работа-го и прикладного творче- ми представили Первоства. Один из ее организа-торов — обком профсою- ши». зов работников металлур- Выставка разместилась на гической промышленности, втором этаже. Она будет На выставке широко представлены работы воспитан-

Вчера во Дворце культу- ников клубов юных техниры и техники Новотрубного ков Ревды, Каменска-Ураль-

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ

редакции газеты, «Под знаменем Ленина» приглашает читателей на прием 28 октября в 16 часов. Он будет посвящен вопросам подготовки жилья к зиме. Прием ведут руководители коммунальной службы Новотрубного завода и производственнотехнического объединения жилищно-коммунального

Редактор В. И. ПРУДНИКОВ.

екпамаи объявления

Кинотеатр «Восход». 27. 28 октября «КИНГ КОНГ ЖИВ» (2 серии). Сеансы: 9, 12, 15, 18, 21 час.

Кинотеатр «Космос». 27 октября «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ГОЛУБОГО РЫЦАРЯ». Сезнем: 11, 13 час. «ДОРОГАЯ ЕЛЕНА СЕРГЕЕВНА». Сезнем: 9, 15, 17, 19, 21 час. 28 октября «ПЕТРОГРАДСКИЕ ГАВРОШИ». час. 28 октября «ПЕТРОГРАДСКИЕ ГАВРОШИ». Сеансы: 11-30, 13-40, 15 час. «ПОРОГАЯ ЕЛЕНА СЕРГЕЕВНА». Сеансы: 9, 17, 19, 21 час. «ВОЛШЕБ-СТВО, «КУИН» В БУДАПЕШТЕ», начало в 23 часа.

Дворец культуры и техники «Строитель», 27 октября «ЗОЛОТЫЕ РОГА», начало в 10-30, «АРТИСТ» (2-серии). Сеансы: 17, 19-30.

Клуб имени В. И. Ленина. 27 октября «СЛУЧАЙ В ЧЕРНОЙ ПЕЩЕРЕ», начало в 17 часов. «ВСЕХ ЗА РЕЩЕТКУ!». Сеансы: 17-30, 20-30.

приглашает фотоклуб

Фотоклуб при Дворце культуры «Строитель» приглашает фотолюбителей и любителей слайдов на очередную встречу 27 октября в 18 часов, комната № 80.

Совет клуба.

Автошкола ДОСААФ объявляет набор на курсы подготовки водителей категории «А» «В», «ВС». Начало занятий: категория «А» — 14 ноября, категория «ВС» — 22 ноября. Прием заявлений производится в помещении ГАИ (первый этаж).

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазин № 41 «Строительные материалы» (пос. Талица) предлагает стекло оконное толшиной 3 мм по цене 1 руб. 40 коп. н 4 мм — 2 руб. 25 коп. Размеры 1600х1200 мм, 1000х1200, 1400х1200 мм.

29. октября на городской ярмарке магазин № 41 «Строительные материалы» будет продавать кафельную плитку по цене 12 руб. 28 коп. за 2 кв. м, смесители для ванн по цене 30 руб. и 24 рубля.

мороз, солнце и спорт

28, 29 октября приглашаем в магазин № 55 «Спорт». (пр. Космонавтов) на расширенную про-

дажу товаров для лыжного спорта. Лыжи и лыжные палки, лыжные крепления, мази, санки, клюшки вы сможете купить в этом УРАЛЬСКИЙ ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ

продолжает прием слушателей на 10-масячные подготовительные курсы в Первоуральске. Подготовка проводится по математике, физике, русскому языку и литературе два раза в неделю с 10 и 18 часов. Плата за обучение 30 рублей. Необходимо принести одну фотографию разме-

Приглашаются работающая молодежь, щиеся средних школ и ГПТУ.

Обращаться: пр. Космонавтов, 1, ОТФ УПИ, 3-й этаж, комната 36 ежедневно с 14 до 18 часов, в субботу с 10 до 15 часов. Телефон 2-24-55.

Уважаемые покупатели!



Магазин № 48 «Промышленные товары» (пос. Талица), № 5 «Товары для детей» (ул. Трубни-ков), № 25 «Промышленные товары» (ул. Вайнера) предлагают санки детские по цене от 4 до 5 рублей.

тонкий штрих морозного узора. легкость крыльев бабочки, нежность серебистой паутинки все это нарядные гардины.

Гардинное полотно различных рисунков и расцветок по цене от 6 до 13 рублей можно купить в галантерейных магазинах горпромторга № 7 «Галантерея» (ул. Ватутина, 55), № 52 «Подарки» (ул. Ленина), № 25 «Промышленные товары» (ул. Вайнера), № 48 «Промышленные товары» (пос. Талица), № 31 «Промышленные товары» (пос. Магнитка).

Приглашаем в магазины за покупками!

КНИГОТОРГ ПРЕДЛАГАЕТ, СОВЕТУЕТ

Книжные магазины города участвуют во Все-эюзном фестивале книги «Молодая гвардия союзном фестивале книги «Молодая гвардия перестройки». В эти дни в магазинах проводятся выставки-продажи с расширенным ассорти-ментом иниг молодежной гематики. Подобные выставки будут оформлены на промышленных предприятиях, где состоятся встречи ветеранов с молодежью. В достаточном количестве имеются: «Материалы XIX партконференции», 4-томник избранных произведений В. И. Ленина, «Документы и материалы XX съезда ВЛКСМ», краткий политический словарь, сборник острых публицистических произведений «Разорванный круг».

Фестиваль завершается 29 октября встречей в магазине-клубе «Светоч» с писателем Виталием

дома — как в концертном зале!

Создать такую обстановку поможет магазин NS 8 «Энергия» (ул. Вайнера), где вам предложат музыкальный комплекс «Орбита-101-стерео». В комплекс входит: усилитель, компактный маг-В комплекс входит: усилитель, компактный магнитофон, тюнер, акустическая система. Цена 879 рублей. Имеются усилители «Эстония-010» с акустическими системами, цена 950 рублей, «Рациотехника-С70», цена 600 рублей, предварительный усилитель «Корвет-028» — 580 рублей, «Бриг-001» от 550 до 575 рублей, «Амфитон-101» — 295 рублей, «Вега-120» — 185 рублей, радиолы «Сириус-316» — 152 рубля, «Серенада-308» — 64 рубля. Предлагаем телефонные аппараты «ВЭФ-ТА-12» по цене 90 рублей, «Спектр-2» — 105 рублей, «Парма» — 110 рублей, «Стелла» — 120 рублей, аппарат для людей с пониженным 120 рублей, аппарат для людей с пониженным слухом — 75 рублей.

вниманию владельцев автомобилей BA3-2108, -2109

28 октября с 12 до 21 часа и 29 октября с 10 до 19 часов кооператив «Трос» при Уралстальконструкции производит установку защиты картера, крыльев, а также покрытие пола салона автомобиля кожзаменителем и вулканизацию колес. Все необходимые материалы имеются в кооперативе

Кооператив «Трос» находится по адресу: ул. Белинского, 100. Телефон 2-32-48.

• Меняем

варианты. Звонить по 2-54-32 с 9 до 18 часов.

Меняю 3-комнатную квартиру на Самстрое на 2-ком-натную (можно на Самстрое) и однокомнатную (можно комнат комнату в квартире с соседями). Обращаться: ул. Пар-коменко, 17—1.

Меняется 2-комнатная квартира старого типа (32 кв. м. есть телефон) в для двух человек, можно в т. Нижняя Тура на 3- или частном секторе. Обращать- ся по тел. 2-47-70 после 1 ровки в Первоуральске. 1-й часов.

этаж не предлагать. Обра-щаться: ул. Ленина, 37, кв. 14 после 17 часов.

Меняется однокомнатная квартира 19.5 кв. м на 3-м зтаже в районе пти однокомнатную в Перво цефабрики на двух- и однокомнатную в Перво комнатную квартира, Обраварианты. Звонить по тел. 2-54-32 с 9 до 18 часов.

Маняется однокомнатная квартира в г. Свердловске 17.6 кв. м (улучшенной планировки, есть лоджия) на нировки, есть лоджия) на 2-комнатную улучшенной планировки в Первоуральске. Обращеться по тел. 2-42-62 в Первоуральске.

Коллектив ТЭЦ выражает искреннее соболезнование главному бухгалтеру Сазиковой Лидии Ивановне по поводу смерти матери НАУМОВОЙ Раисы Ивановны.